

我市出租车第七届“爱心送考”启动仪式昨日举行

# 500 名爱心司机免费送考生

信阳消息(见习记者 周亚涛) 6月5日上午,信阳市出租车汽车文明创建活动总结表彰暨第七届“爱心送考”启动仪式在羊山新区百花会展门前广场举行,仪式的启动标志着信阳市出租车司机2013年“爱心送考”活动正式拉开帷幕。

本次活动由河南省交通运输厅道路运输局、河南省交通广播电台、信阳市交通运输局、信阳市总公办、信阳市文明委联合主办,信阳晚报社、信阳和润汽车销售公司等单位协办。信阳晚报社对此次活动给予了大力支持,给每个参与“爱心送考”的司机免费发一套T恤,还将全程跟踪报道他们在参与爱心活动中的感人事迹。

据悉,今年将有400名出租车司机和100名私家车主参加“爱心送考”活动。活动当天,虽然天气很热,可是参加“爱心送考”的车主都已早早地来到了启动仪式现场。第四次参加“爱心送考”活动的私家车主赵祥银告诉记者,为了参加“爱心送考”活动还向公司请了假,公司领导也非常支持自己参与这个活动,帮助别人可以快乐自己,会一



启动仪式现场。

直参加这个活动,为高考考生送一份爱心。信阳市爱心送考始发人、爱心车队队长陈其发告诉记者,爱心送考是举手之劳,能为广大高考考生提供便利,为他们加油助威,弘扬了社会爱心,传播了正能量,要一直把这个爱心活动坚持下去。连续七届参与“爱心送考”活动的信阳晚报社总编辑刘翔告诉记者:“‘爱心送考’是一

项公益事业,我们媒体不仅大力宣传这种正能量,还要去参与和推动这些爱心活动的开展。”

启动仪式上,还对2012年度出租车行业11个先进集体、15名先进个人及22名出租车文明使者、爱心使者进行了表彰,鼓励更多的出租车司机做好优质服务,让更多的市民享受到文明方便的出行。

## 为高考保驾护航

### 市交警支队

## 精心备战 铺就平安路

信阳消息(黄平 桂诗丽) 为确保高考期间信阳市道路平安畅通,为广大考生创造良好的交通环境,我市交警支队及早组织,精心部署,开展了“爱心平安送考”等一系列交通安全保通工作,为莘莘学子打造高考爱心平安路。

高考期间,市交警支队联合信阳交通音乐广播等单位在全市启动“爱心送考”大型社会公益活动。全市近400辆贴有交警支队印制的“爱心送考”车贴的私家车、出租车积极参与,奉献爱心,组成爱心送考车队,免费为全市高考考生提供交通服务。

同时,为确保高考期间道路畅通,市交警支队加大市区道路巡逻管控力度,对校园周边道路

进行综合治理,规范车辆停放,调整警力部署,重点加强校园周边道路管控,加强指挥疏导,严查超速、抢道、乱停乱放、乱鸣喇叭等严重交通违法行为,为参加高考的学子们提供交通保障和帮助。

市交警部门还专门建立高考“绿色通道”,保障考务车辆和运送考生的车辆优先通行,对考务车辆和“爱心送考”车辆有轻微交通违法行为的,一律予以教育放行,不予现场处罚、扣车,全力保障考务工作和考生考试车辆的顺利通行。上路执勤民警对考生求助等紧急情况将迅速启动应急预案,尽全力予以帮助,确保考生安全、准时应考。

### 市城管执法局

## 治理噪声 让耳根清净

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 李明胜 马涛) 为确保市区考生在高考期间有个安静的复习、考试和休息环境,市城市管理综合执法局按照市政府统一安排,进行为期100天的高考噪声专项整治。该局行政执法支队下属浉河、平桥、羊山、直属一、直属二和渣土管理6个大队300多名执法人员全员上岗,坚持全天候不间断工作,消除噪声影响,为高考学子护航。

该局行政执法支队从6月1日起,对市七中、信高分校、市二高等10个考点周边和学区房考生集中住宿地周围的建筑施工地进行了排查,告知各考点附近的建筑施工工地在高考期间必须停止施工;对违规施工造成噪声污染的施工地下发整改通知书,对屡劝不改的施工工地采取强制停工措施并依法罚款。同时,制订工作应急预案,从制度上保障工作顺利开展。根据该局加强高考期间噪声管理专题会议精神,执法支队制订了

《2013年中高考期间环境噪声污染突发事件工作应急预案》,向市区内所有的建筑施工点、KTV、可能有噪声影响的经营性店铺等营业点下发了《关于加强中心城区噪声污染整治通知》,从制度上保障了本次工作的顺利进行。同时该局直属二大队和渣土管理大队,作为夜间执法主体,积极与学区房和居民小区附近的建筑施工地的负责人进行沟通,要求按照预案落实好各项保障措施。大部分施工工地表示理解支持,该停工的已停工。

截至6月6日,市城市管理综合执法局行政执法支队6个大队投入高考噪声整治人员已累计1300余人次,下发《噪声整治通告》950多份,制止并消除白天和夜间噪声污染57起,强制停工7处,处罚工地2处,有效防止和减少了环境噪声污染,为高考学子营造了一个安静、舒适的学习、考试和休息环境,保障了高考各项工作的顺利进行。



高考在即,信阳高中高三学子正抓紧时间备考,为梦想做最后冲刺。见习记者 刘方 摄

把高考当平常 把平常当高考

## 学校为考生考前“解压”

信阳消息(记者 张勇)“把高考当平常,把平常当高考,是我校平时对学生进行的心理疏导。高考前夕,主要引导学生有一颗平常心。”6月5日,信高团委书记赵毅平对记者说。

赵毅平说,信高学生平时的压力就很大,所以,高考前,学校不再刻意安排一些励志活动,而是要求班主任和各科老师正确指导考生掌握考试方法和答题技巧,提醒考生尽量放松,把高考当作平时的一次

测验。高考发挥好不好,关键在于心态。“通过近几年的高考我们发现,平时学习成绩好的学生,由于没有调整好心态,高考时反而没考好,所以,考前心态很重要。”市一高政教主任苏武说。

“在今年5月,我校重点举办了两场报告会,为考生考前‘解压’。一是请信阳师院的心理学博士姜金伟给考生做考前心理疏导;二是请驻信部队的官兵到校给考生进行不

苦、不怕累的励志报告,以缓解考生的紧张情绪。同时,高三年级的各科老师和优秀学生每人都出一期板报,介绍考试方法、答卷经验和心理、生理注意事项。”苏武说。

苏武说,由于考前各班班主任对考生进行了一对一的心理疏导,现在,考生的心理状态良好。目前,学校要做的就是后勤保障,保障考生的交通、饮食安全。“高考期间,我校将给每位住校的考生每天补助20元的生活费。”苏武说道。

### 市犬只管理办

## 多措并举 创良好环境

信阳消息(记者 黄慧)一年一度的高考即将拉开序幕,自高考进入倒计时开始,信阳市中心城区犬只管理办即着手,进一步加大了对校园周边的综合治理力度,多举措为考生创造良好环境。

认真排查,消除噪声和安全隐患。在加大日常巡查力度的同时,对中心城区各所学校周边的养犬市民逐一排查、宣传、走访、登记、办证,并对高考期间提出严格要求,杜绝狗叫影响学生学习和考试,对饲养大型犬只的市民劝导其送至远离校园处寄养,对拒不听从管理或有两次以上投

诉仍不整改的,依法暂扣犬只。加大集中整治频次和捕捉力度。5月中旬以来,犬只管理办联合相关执法部门连续开展综合整治,对校园周边的流浪犬、无证犬、违规遛犬进行集中捕捉,5月份共捕捉各类犬只近20只。

快速处理市民投诉。犬只管理办始终坚持迅速、高效处理市民关于犬只扰民和伤人等方面的诉求,高考期间,更是严格要求,确保第一时间处理校园周边和影响高考环境的各类投诉,为考生和家长解决实际问题,受到市民和学生家长的高度赞誉。

### 遗失声明

兹有马俊杰宗地坐落于平桥区明港镇丰收路南侧,土地使用权性质为国有,面积为133.94平方米,用途为住宅。宗地西至徐正江,南至空地,北至丰收路,东至邱斌先。其土地使用权证(信市国用2006[40036])号,因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有信阳市平桥区双龙精制大米厂营业执照正本(注册号:411503200000506),因不慎丢失,特声明作废。